

## Неделя детской книги в библиотеках Милославского района

Количество проведенных мероприятий – 80 (5 – ДБ, 75 – СП).

Количество посещений этих мероприятий – 809 (132 – ДБ, 677 – СП).

### Открытие Недели детской книги «В гостях у русской народной сказки» в Милославской детской библиотеке

По традиции каждый год в конце марта во всех библиотеках страны проходит замечательный праздник – Неделя детской книги. В Детской библиотеке Неделя детской книги открылась путешествием «В гостях у русской народной сказки» с воспитанниками МДОУ «Детский сад №2». Любовь к сказкам начинается с детства. Ведь сказка – это не просто веселое приключение, но и таинственный мир, который полон смысла, который хочется разгадать. Распутав запутавшиеся клубки в корзинке, ребята смогли отправиться в сказочную страну: заглянули в сундучок, в котором оказались предметы, принадлежащие сказочным героям, отгадали загадки, вспомнили необычные имена сказочных персонажей, исправили ошибки в названиях сказок, проявили ловкость и умение в играх «Смотай клубочек» и «Платочек», с удовольствием приняли участие в зарядке «Построй теремок», показали кукольный театр по сказке «Теремок». В конце встречи за активное участие все участники праздника получили сладкие призы!



## Литературные посиделки «Муха-Цокотуха собирает друзей» в Горняцкой сельской библиотеке

В рамках Недели детской книги в Горняцкой сельской библиотеке прошли литературные посиделки «Муха-Цокотуха собирает друзей». Дети узнали, что известная сказка «Муха-Цокотуха» в этом году отмечает 100-летний юбилей. Это произведение в стихах любят и помнят наизусть как дети, так и взрослые. Библиотекарь рассказала историю создания сказки. Юные читатели библиотеки с интересом посмотрели мультфильм «Муха-Цокотуха». В ходе мероприятия дети отгадывали загадки, рисовали и иллюстрации к сказке, отгадали загадки и вспомнили насекомых-персонажей, ответили на вопросы викторины. В заключение встречи сделали вывод, что сказка «Муха-Цокотуха» учит тому, что добро всегда побеждает зло.



## Литературный праздник «Что за прелесть эти сказки» в Больше-Подовечинской сельской библиотеке

В рамках Недели детской книги в Больше-Подовечинской сельской библиотеке состоялся литературный праздник «Что за прелесть эти сказки», посвященный сказкам, которые написал А. С. Пушкин. Праздник начался с инсценировки сказки «Сказка о царе Салтане, о сыне его, славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне Лебеди». Затем библиотекарь рассказала ребятам о детских годах будущего писателя и пригласила к участию в конкурсной программе, в ходе которой вспомнили все его сказки, отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины.

